



У НАС
В ГОСТЯХ

ПРАЗДНИК ИСКУССТВА

1 июля в Тюмени начались гастроли Свердловского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета имени А. В. Луначарского, одного из сильнейших театральных коллективов нашей страны.

Дружными аплодисментами зрители, собравшиеся в концертном зале филармонии, встретили вышедших на сцену представителей коллектива театра. От имени горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся, от всех жителей Тюмени дорогих гостей горячо приветствовала секретарь горкома партии

Е. П. Корнева. Она пожелала им новых творческих успехов.

В ответном слове директор театра И. А. Серебряков поблагодарил тюменцев за теплую сердечную встречу.

В первый день гастролей коллектив театра показал тюменцам одно из величайших созданий русской классической музыки, народную музыкальную драму Мусоргского «Борис Годунов». Партию Бориса исполнил А. Шабунин, князя Василия Шуйского — заслуженный артист РСФСР Г. Зелюк, летописца Пимена

— О. Агафонов, юродивого — А. Жилкин.

Спектакль был очень тепло принят зрителями, артистам преподнесли живые цветы.

В Тюмени театр поставит двенадцать оперных и семь балетных спектаклей русской и зарубежной классики, а также советских композиторов. Вчера в концертном зале филармонии был показан балет А. Хачатуряна «Спартак».

НА СНИМКЕ: сцена из «Бориса Годунова».

Фото Ю. ЧЕРНЫШЕВА.